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Αρχιεπίσκοπος Καναδά για τρομοκρατική 
επίθεση στη Δαμασκό: Οι αδικοχαμένοι αδελφοί 
εν Χριστώ δέχθηκαν άδικη επίθεση
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

“Όταν οι φρικτές και αποτρόπαιες εικόνες από τον 
βομβαρδισμένο Ναό του Προφήτη Ηλία στη Δαμασκό 
κυκλοφόρησαν την Κυριακή, μείναμε όλοι συγκλονισμένοι, 
λυπημένοι, ακόμα και οργισμένοι. Όμως, δεν θα απελπιστούμε 
ποτέ. Οι αδικοχαμένοι αδελφοί και αδελφές μας εν Χριστώ 
δέχθηκαν άδικη επίθεση και φονεύθηκαν, αλλά τώρα 
αναπαύονται στην αγκαλιά του Θεού”.
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Αυτά αναφέρει μεταξύ άλλων στο ποιμαντικό του μήνυμα ο Αρχιεπίσκοπος Καναδά
κ. Σωτήριος για τις τρομοκρατικές ενέργειες εναντίον των Χριστιανών στη Συρία.

“Ας προσευχηθούμε για όλους όσοι επλήγησαν από αυτή την ανούσια πράξη βίας, 
συμπεριλαμβανομένων των δραστών και όσων τους εκπαιδεύουν, ώστε να 
μετανοήσουν και να απομακρυνθούν από το κακό. Ας θέσουμε την πίστη, την 
ελπίδα και την αγάπη μας στον Ιησού Χριστό, γνωρίζοντας ότι Εκείνος 
καταπάτησε και ενίκησε τον θάνατο, μια για πάντα”, ευχήθηκε ο Σεβασμιώτατος.

Παρακάτω το ποιμαντικό μήνυμα του Αρχιεπισκοπου Καναδά:

Ο θάνατος δεν υπάρχει για τον Χριστιανό. Ο Θεάνθρωπος Ιησούς Χριστός ενίκησε 
τον θάνατο.

Η χριστιανική πίστη είναι μαρτυρική πίστη. Παρά τους διωγμούς και τις 
λεηλασίες, τη σκλαβιά και την πείνα, ο Χριστιανισμός επιμένει και αντέχει.

Πώς μπορεί να εξηγηθεί ότι τρομοκράτες εισβάλλουν σε ναό και σκοτώνουν ή 
ακρωτηριάζουν Χριστιανούς;

Πώς μπορεί να γίνει διάκριση ανάμεσα στον σωματικό θάνατο, που είναι μια 
πραγματικότητα, και στην αθανασία της ψυχής και την αιώνια ζωή, που είναι 
επίσης πραγματικότητα;

Πώς εξηγείται, στον εικοστό πρώτο αιώνα, με την άνευ προηγουμένου πρόοδο 
στην πληροφόρηση και την τεχνολογία, το γεγονός ότι κάποιοι με δόλο 
κατακρεουργούν ανθρώπους που προσεύχονται ειρηνικά;

Όταν οι φρικτές και αποτρόπαιες εικόνες από τον βομβαρδισμένο Ναό του 
Προφήτη Ηλία στη Δαμασκό κυκλοφόρησαν την Κυριακή, μείναμε όλοι 
συγκλονισμένοι, λυπημένοι, ακόμα και οργισμένοι. Όμως, δεν θα απελπιστούμε 
ποτέ.

Οι αδικοχαμένοι αδελφοί και αδελφές μας εν Χριστώ δέχθηκαν άδικη επίθεση και 
φονεύθηκαν, αλλά τώρα αναπαύονται στην αγκαλιά του Θεού.
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